
整備事業評価書

（都道府県名：北海道）

都道府県による点検評価（所見） 国による点検評価

産地競争力の強化 87 0 87 118.8%

　　平成22年度が目標年度である地区は87地区あり、各成果目標項目の達成率の最
高は641.4％、最低は-500％で、成果目標が２項目ある地区については、地区の平均
達成率を算出すると、地区としての達成率の最高は342.8％、最低は-189.6％で、北
海道の平均達成率は118.8％となった。
　成果目標が２項目ある地区において１項目のみ達成した地区が多いことから、全て
の成果目標項目を90％以上達成した地区は87地区中50地区で、全体の約57％とな
り、低調な結果となった。
　未達成となった項目のうち、品質向上に関する項目が約24％を占めており、高温障
害等における天候不順の影響が出た結果となった。
　成果目標を達成できなかった地区に対しては、未達となった原因の分析や目標達成
への推進体制について整理させ、成果目標達成に向けて引き続き指導を行っていく。
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